AVEC UNE MEILLEURE

DISTRIBUTION DES IMPOTS

C'est-g-dire en revenant a un plus grand nombre de

pallers d'impaosition, une répartition plus equitable... I I

Aujourd'hui (4 paliers) Proposition (10 paliers)

DES GENS EN
PAIERAIENT MOINS

Les gens plus pauvres et g classe
moyenne auraient un plus petit
fardeau fiscal.

ET ON AURAIT 1 MILLIARD DE PLUS
POUR LES SERVIGES PUBLICS

Comme l'éeducation gratuite, le systeme de sante, I'assurance-
emplol, l'aide-soclale, Hydro-Québec, et bien d'autres.

Budget 2014 1l existe des glternatives.

AUSTERITE.ORG/FR/ALTERNATIVES nSSE



